

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁMFelolvasó szerkesztő és felolvasó kiadó.
Dr. KNÉZY LEHELHelyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő
ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Ausztria bevezette az általános katonakötelezettséget.

A páriszkörnyéki békékre a halálos dőfést Ausztria adta le, amikor most behozta az általános katonakötelezettséget.

Ettől a naptól kezdve nincsen versaillesi, de különösen nincsen trianoni béke.

A páriszkörnyéki békek, mint vízbeáztatott itatópapírrongyok, omlottak össze; Berlin és Róma az állomásai annak az akciónak, amely most Bécsben érte el végső célpontját.

Ausztria — melynek kancellárja most ért haza Rómából, bejelentette, hogy bevezeti az általános katonakötelezettséget. Ausztriában tehát soroznak épen úgy, mint a világháború előtt; Ausztria is visszanyerte teljes szuverenitását.

Azok a törekvések, amelyek a páriszkörnyéki békekben kulmináltak s amelyeknek az volt a céljuk, hogy lefegyverezték a legyőzött központi hatalmakat, teljesen dugába dőltek. A győző és legyőzött államok közötti egyenlőtlenség

megszűnt; most elértük azt a lélektani pillanatot, amikor komolyan tárgyalhatnak a világháború hatalmai az 1914. évben megindult harc befejezéséről.

A világtörténelem filmje valószínűleg nem áll meg az osztrák eseménynél; talán nagyobb és jelentősebb jelenete következik nálunk.

A világháborút befejező békeket tervező és szövegező gonoszlelvők műve összeomlott; most érkezünk el az igazi békéhez, melyet csak Hitler és Mussolini szellemében lehet megvalósítani. Gömbös Gyula miniszterelnök és az osztrák kancellár Rómából jövet hozták magukkal azt a szellemet, mely végét jelenti a páriszkörnyéki békek mentalitásának.

Az osztrák kormány lépése nyomán remélhetjük, hogy az ujkori történelem eseményei gyorsabb tempót nyernek s közelebb érkezünk álmaink álmához: a revízióhoz.

„Rokonszenvezem Csehszlovákia népével” mondotta Habsburg Ottó főherceg egy francia lapnak tett nyilatkozatában.

Feltűnő és meglepő nyilatkozat az Excelsior munkatársra esett.

Az Excelsior francia lap munkatársa beszélgetést folytatott Habsburg Ottóval, aki nyilatkozatot tett a csehekéről, az Anschluss kérdéséről, valamint az osztrák restaurációról.

A nyilatkozat mindenesetre élenk meglepetést keltett, a Habsburgok magyarországi hívei előtt pedig minden bizonnyal kínos feltűnést fog keltetni.

— Természetes — mondta a nyilatkozatban Ottó, hogy rokonszenvezem Csehszlovákia népével mert anyám szerette ezt a nemzetet. Mi

helyt lehetett alkotmányt adott Szent Vencel országának de a háború és a forradalom megakadályozta, hogy ez a cselekedete gyümölcsöt teremjen.

Kijelentette Ottó, hogy Csehszlovákia államférfiai tekintélyt és befolyást szereztek országuknak, velem szemben azonban ellenséges érzülettel viseltetnek, de viszont nyílt ellenfelek.

— Az Anschluss — folytatta Ottó meggyőződéseim szerint Csehszlovákiára nézve éppoly veszedelem mint Magyarországra nézve s a gaz-

dasági kibontakozás a Dunaállamok együttműködésével oldható meg. A beszélgetés során Ottó kijelentette, hogy ha esetleg visszatérne Ausztriába, „Ausztria fejedelme” címet

veună fel.

Ugyálszák a császári címmel a „Gesammit-Monarchie” ra várnak. Várhatnak.

Négy bajai diplomás fiataliebert vetek fel a városhoz gyakornoknak.

Régebbi terv, hogy a városházán a betöltésre váró tisztviselői állásokra diplomás fiatalieberteket vesznek fel. Az állások betöltése megtörtént. Az új gyakornokok dr. Hertelendy István, dr. Jávör Mihály, dr. Mojzes János és Szalay József.

Az új gyakornokok beosztását illetőleg döntés még nem történt, egyikük fogalmazási gyakornok, ismét egyikük számgyakornok lesz, ketten adóhivatali gyakornoki munkakört kapnak. Havi illetményük 80—100 pengő között mozog.

Hubayék zenedélutánján.

Liszt-ünnep a Hubay-palotában.

Március 16 án hétfőn, három levet hozott a posta.

„Hubay Jenő és neje tisztelettel meghívják március 25 én delutáni zenére. Kezdeté pontosan fél 5 órakor. II. Margit rakpart 11. V. k.”

„A magyar kulturális egyesületek országos szövetsége meghívja március 25 én a Hubay palotában tartandó ünnepi közgyűlésére. Kezdeté pontosan 4 órakor.”

A „Konzert” szívesen látja márc. 26 án este 8 órakor Szigeti Józsefnek begedűestélyén a Vigadóban.

Ez a hét is jól kezdődik, gondoltam. Persze rögtön készen voltam utitervemmel. Márc. 25 én a jelzett filléres vonattal felmegyek, résztveszek a közgyűlésen, utána a Hubayék Liszt-ünnepén; másnap lerobozolom sok hivatalos teendőmet, majd résztveszek a Szigeti estén, utána 5 perc alatt elértem a magyar hajót és pompásan kialudva reggel 7 órakor otthon vagyok.

De ember tervez...

Minden örömmel van örömjé is!

Miután a filléres elmaradt, kénytelen voltam már előző nap a kiállítás kedvezményes jegyével felutazni, ami persze jóval drágább volt s hozzá alig kaptam éjjeli szállást. 27-én pedig éppen háromnegyed 10 óra volt, mikor Szigeti belekezdett Beethoven örökszép G-dur szonátájába. Hogy azután megfeledkeztem a hajó indulásáról és lemaradtam, az magától értetődik. Igaz, hogy a Szigeti műsor másik felében és azt követő riasításokban fejedelmi kárpolást kaptam.

De térjünk vissza a sorrendre.

Pontosan 4 óra előtt 5 perccel léptem be a Margit-rakpart 11. sz. Hubay palota aijtáján. Ismerem a járást, hiszen évekkal ezelőtt már volt szerencsém egy Hubay zenedélutánon résztvenni. A falépcsőn felsietek a nagy zenetermen keresztül a közgyűlési terembe, ahol már gyülekeztek 40 társadalmi egyesület képviselői. Ady Lajos elnöki megnyitóját dr. Kuthy Sándor beszámolója követte, aki bejelentette, hogy a városkönyv-pályázat díját Dzsós Kázmér (Nagykőrös) és Csuka Zoltán (Ujvidek) nyerték, míg Oláh Ferenc (Szeged) dicséretben részesült. A közgyűlés Hubay Jenőt tiszteletbeli tagjává választotta, majd átvonult a nagy zeneterembe, ahol már előkelő, díszes közönség előtt Ady Lajos megemlékezett Liszt Ferencről és Hubay Jenőről.

Hogy e zenedélutánok mily nagy zenei és egyuttal társadalmi események, azt egyrészt a magas színvonalu műsor, másrészt a vendékek névsora mutatja. Ott voltak Horthy Miklós kormányzó ur Öfömlőtsága nevével az élen, József főherceg és Augustia főhercegnő öfensége, Magdolna és Erzsébet főhercegnő, gróf Zichy Jánosné, Mackensen német követ és neje, gróf Révay Jánosné, dr. Hóman Bálintné, gróf Apponyi Albertné, Rohan Károly herceg és neje, gróf Zichy Ráfalné, báró Döblhoff Erich és neje, gróf Almásy Dénesné, báró Piret de Bihain, báró Vojnits Sándorné, gróf Szechenyi Dénes, gróf Zichy Ernő, dr. Puky

**Kalapot
Inget
Nyakkendőt
Keztyűt**

HUSVÉTRA
Rövidárut
REINHARDT
divatcsarnokból Baja. — Tel. 118.

**Harisnyát
Retikült
Combinét-nadrágot
Hálóinget**

Endre és neje, Kozma Miklósné, Ravasz László és neje, Tasnády Nagy András, Márkus Emilia, Scitovsky Tibor, Ambrózy György, Ugron Gábor és neje, Valkó Lajosné, Vészi Józsefné, Vladár Ervinné, Kelemen Ferenc és neje, dr. Sebestyén Károly, Földváry Emma, Vég Gyula, dr. Voivodics Géza, dr. Ádám Lajos, Vidovszky Béla, dr. Gárdonyi Pál és neje, dr. Mohácsi Jenő, dr. Nádor Henrik, dr. Baranyay Zoltán és neje, dr. Meszlányi Róbert, Zerkovits Béla és neje, János Gyula, Korniss Géza (Békéscsaba), dr. Vásáry István, dr. Kuthy Sándor, dr. Baranyi János (Debrecen), dr. Szohor Pál, dr. Spányi Géza (Nyiregyháza), dr. Varga László (Pápa), dr. Faluhelyi Ferenc (Pécs), dr. Emödy László (Sátoralja-Ujhely), dr. Krátky István (Nagykanizsa), dr. Bernhardt Sándor (Baja), dr. Kozma György (Hódmezővásárhely), Mille Géza, Say Géza (Győr), dr. Lukács Béla és neje, Koller Ferenc és neje (Miskolc) és még sokan.

A ruganyos frissességgel mindenütt ott lévő házigazda a rádió által is közvetített zenedelutánt Liszt Ferenc emlékére rendezte, Liszt: „Angelus” vonósnyegését Hubay Jenő, Zathureczky Ede, Nováki Miklós és Kerpely Jenő játszották; Liszt: Consolationját és E-dúr Polonaise-jét K. Kabos Ilona zongorázta, utána a 14 éves Virovay Róbert Liszt: rapszódiaját hegedülte, majd Gyenge (Roselle) Anna, a Metropolitan-színház művésznője Liszt-dalokat énekelt, majd ismét Hubay Jenő a koronázási mise Offertorium hegedű szólóját tolmácsolta; Luzzato Vanda olasz hegedűművésznő két Liszt-Hubay művet játszott; a zongora kíséretet Farnady Edit és dr. Herz Ottó végezték. — A hallgatóság lelkes ünneplésben részesítette a szereplőket, különösen a két csoda-gyereket: Virovayt és Luzzatot.

A hangversenyt tea követte, amikor — különösen az először jelenlévők — gyönyörködtek a minden egyes teremben szemléltető mesés értékű képekben, műkincsekben stb.

En a közgyűlési terem egy kényelmes sarkában elhelyezkedve szemléltetem e fényes ragyogást s

önkéntelenül behunytam a szemem s ekkor nem tudom, hogyan — élénken visszaemlékeztem azokra az arany mondatokra, amelyekkel évekkel ezelőtt körünk díszelőke: Saád Henrik zirci alperjel jellemezte Hubay Jenőt, a zene magyar fejedelmét: „Hubay ami egyetlenünk! Mienk a lelke, mienk a hegedűje; mienk a művészete, mienk a tudomány, mienk az élete s ami belőle a világ, az fajunknak Hubay szerzte becsülete. Az ő nevét nem villámok oszlopa hasította a kerek ég bolijára, szelíd vonalakkal rajzolta ömaga s a hála fényében fűröszték azok, akik a világ minden

tájról elzarándokolnak magyar földre, a magyar naphoz s ennek a lángjától gyuladt lobogó fátyálval járkák a világot. Mestere ő az alkotásnak, fejedelmi ura a hegedűnek, felkentje, méltóságteljes szolgálója a szent művészetnek, ki, akár alkot, akár előad, akár tanít, mindig tudja, mit akar ura s mindig úgy tudja, ahogy ura akarja.

Hubay a hegedű Liszt Ferencé! És ezért jellemezte oly meleg áhitattal a Hubay Liszt ünnepe, mely élettemnek legszebb emlékei közé fog tartozni.

Karig Emil.

Ma volt a városnál a közigazgatási bizottság ülése.

Baja város közigazgatási bizottsága ma délelőtt 11 órakor tartotta ülését, melyen az ügyosztályvezetők ismertették szokásos havi jelentéseiket. Dr. Puskás Dezső h. polgármester a közigazgatás elmúlt hónapjáról adott ismertetést.

A város elsőfokú iparhatósága kiadott az elmúlt hónapban 16 ipar-

igazolványt, 1 iparengedélyt, 58 gyári munkakönyvet, 6 munkás igazolványt, 2 gazdasági cseledeknyvet. A községi bíróság 40 ügyben tárgyalt. Kihágási ügyek miatt elítéltek 91 embert, a felmentettek száma 11. Büntető parancsokkal 54 ügyet intéztek.

Későbbre halasztotta a Bajai Daloskör husvétra tervezett hangversenyét.

Husvétra a Mansz készül nagyszabású nyilvános szereplésre.

A Bajai Daloskör decemberi nagyszerű hangversenye után újabb szereplésre készült. Hírül adtuk, hogy a dalárda vezetősége egy áprilisi, vagyis husvét másodnapján aktuális nagyszabású hangverseny rendezését tervezte.

A hangversenyre már minden előkészületet megtettek és már ugyszólván az egész programját véglegelték. Ez a program szép és színes és bizonyosan nemes műveltséget szerzett volna a városi dal-kultúrát szívesen támogató közönségnek.

Most úgy értesülünk, a Daloskör elhalasztotta a husvét hangversenyt, mert ebben az időben a Mansznak lesz egy nagyszabású nyilvános

szereplése és a Bajai Daloskör nem akarja keresztelni az előadás sikerét.

Valószínű, hogy ez a hangverseny már csak májusban lesz megtartható, sőt olyan kombinációk is vannak, hogy a Daloskör szereplése június elejére maradjon.

— **Altiszti kinevezések a városnál.** Szántó Ferenc és Dornis József igazolmányos tononai altisztelet a városhoz kiegészítő szolgálóknak neveztek ki. Kungl Antal hadirokanti magasabb illetményekkel járó városi beosztást kapott a bokodi utáni vámnál megjelölt szolgálóhelylyel.

Husvét után elkészül a kamarásdunai vasbeton hid aszfaltpályája.

A kamarásdunai vasbeton hid építése már nemskóra befejezést nyert. A betonvédő réteg szigetelését megkezdették meg, amivel rövidesen elkészülnek. A hid aszfaltpályájának munkálatait közvetlenül husvét után kezdik el, a partbiztosítás és a feljárók rendezése szintén husvét utánra marad.

Husvét másodnapján lesz a Mansz leányifjúságának nagyszabású estélye a Nemzetiben.

A Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetségének bajai csoportja nagyszabású műsoros előadásra készül. A Mansz estély április 12-én a Nemzetiben lesz. Az előkészületek és a rendezőgárda ügybizgalma azt ígéri, hogy a Mansz leányifjúságának ez az előadása igen nívós lesz, egészben véve az estély a legsikerültebb összejevetelek közé fog tartozni. Az estély este 8 órai kezdettel a Nemzetiben lesz tánemulatsággal egybekötve.

Budapest—mohácsi személyhajójáratok megindítása.

Az Első Dunagőzhajózási Társaság közli, hogy a Budapest—Mohács közötti helyi hajójáratokat első menettel Budapestről Mohácsra április 5-én, vasárnap, — előmenettel Mohácsról Budapestre április 6-án, hétfőn az egyidejűleg kiadott menetrend szerint indítja meg. A helyi hajó Budapestről Bajára vasárnap kivételével naponként 21:05 órakor, vasárnap azonban már 17:05 órakor érkezik meg, illetve indul tovább Mohács felé. Bajáról Budapestre a helyi hajó naponként, tehát vasárnap is 10:55 órakor indul.

**Minden mulandó,
Az ékszer maradandó.
Ékszert órát ajándéknak.**

SZIKLAI MÁRTON
órás és ékszerésznel.

Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron vesznek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sweizi kar- és zseborák. — Tisztviselőknék igen kedvező részletfizetésre is.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó óráival.
Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

HIREK.

— **Izr. Istentisztelet:** Pénteken délután az istentisztelet egynegyed 7-kor kezdődik.

— **Áthelyezett számvétségí tisztségviselőik.** Hoós Ernő vármegyei számtisztviselő május 1-vel, hasonló minőségben Szebazsárdra helyezték át. Tóth Ernő számvétségí ellenőrt július 1-vel szintén eddigi beosztásában Kaposvárra helyezték. Mindkettelen derék lörekvő tisztviselőik voltak, akiket bajai társadalmi életben is jól ismertek és kedveltek.

— **Hivatalos órák a pénzügy-nél.** A bajai pénzügyigazgatóságon április 1-vel a hivatalos órák nem délelőtt 8—2 óráig, hanem reggel 7 órától délután 1 óráig tartanak.

— **Gyomorhajós embereknek** nagy megkönnyebbülést okoz, ha félórával étkezés előtt három négy évő kánálnyi természetes „**Ferenc József**” keserűvizet vesznek be.

— **Április 17-én lesz a ferenciek templomában Antos Kálmán orgonahangversenye.** Április 17-én az ország egyik legnagyobb orgonaművésze Antos Kálmán a szegedi Főgátsalmi-templom karnagya hangversenyez Baján. A művészi hangverseny a ferenciek templomában lesz, délután 6 órakor. A kiváló magyar orgonista nivós műsorral lép fel és a közönség érdeklődését

mindenképpen megérdemli. A hangverseny másik szenzációja az állami tanítóképző nagyszertű férfikórusának közreműködése. Az intézet Herr György zeneművész a tanítóképző vezető tanáraak szakavatott vezetésével énekel.

A jótékonycélu hangverseny délután 6 órakor kezdődik és jövedelmét a templom 14.000 pengős orgonájának költségeire fordítják. A jegyek ára 1. A jegyárúsítást a ferenczenes plébánia hivatalban, az Új Életben és a Csermák és Schwéger könyvkereskedésben már megkezdették.

— **Itthon van dr. Bernhart Sándor főügyész.** Dr. Bernhart Sándor Baja város tisztifőügyésze, aki Budapesten a közigazgatási továbbképző tanfolyamon a várost képviselve, hazakeresztelt és hivatalát ma átvette.

— **Dunaszekcső közelében egy halakkal telt bárkát fogtak ki.** A dunaszekcsői csendőrszereparancsnokság közli, hogy a község alatt a Dunán 1 egy halakkal telt bárkát fogtak ki. A bárkát igazolt tulajdonosa az őrszereparancsnokságnál átveheti.

— **A Baja Bácskai Közművelődési Egyesület április hó 8-án, szerdán este 9 órakor a Nemzeti kávéház nagytermében rendkívüli közgyűlést tart.** Tárty: Tisztikar hírgészítés. Határozatképtelenség esetén közgyűlést ugyanott, ugyanazon tárgysorozattal 15-én este 9 órakor tartjuk meg, amikor a közgyűlés a megjelölt számára való tekintet nélkül határozatképes lesz.

— **Nagyarán húsveti hajóki-rándulást terveznek Budapestre a hajósvállalatok.** A budapest-mohácsi vonalon fennálló hétvégi (week-end) hajójegyek általában vasárnapokra, ünnepekre és kettős ünnepekre érvényesek oly módon, hogy az odaútasás szombaton (ünneplőtől napon) kezdendő meg, a visszautazás pedig hétfőn (ünneplő utáni napon) fejezendő be. A húsveti ünnepek alkalmával a weekendjegyek érvényét olyképp engedélyezi a hajózás, hogy a legkorábbi odaútasás április 9-én (nagyszüdtörtök) és legkésőbbi visszaérkezés április 14-én (kedd) történhet. A jegyek ára Baja Budapest (oda-vissza) I. oszt. 9 P. és II. oszt. 6 Pengő.

SZÍNHÁZ.

Dorner Aurélnéval a főszerepben kerül színre szombaton a Rip van Winkle vígopera.

Károlyi János színtársulatának eddigi sikeresozatára minden biztonnyal a szombat esti előadás fogja fellenni a koronát, amikor Planquette: Rip van Winkle című vígoperájának főszerepében a városunkban bívaló énekhangjáról jól ismert operatársnő, a Liszt Ferenc Kőr énektanárnője, Dorner Au

rélné Mátrai Gréte lép színpadra. A főszereplő művész nő személye, aki a bécsi színtakadémia operatárszakai képezte ki kristálytiszt, légycsengő hangját és mellette a színtársulat legjobb erői, élükön Károlyi János igazgatóval a férfifőszerepben, egy kimagasló sikerű estet biztosítanak városunk zenekevelő közönségének, amely a ritka alkalommal élve bizonyára teljesen meg fogja ilyteni a Közpartai Színház nézőterét. A jelek legalábbis erre engednek következtetni mert az érdeklődés oly páratlanul nagy, hogy a jobb helyek már most a legnagyobb részben le vannak foglalva.

Érdelmességgel tekintünk a szombati esti előadás elé és biztosan tudjuk, hogy a nagy várakozás után egy forró sikerű est emlékével leszünk gazdagabbak.

— **Asztma és szívbetegecség, mell- és tüdőbaj, görvöl- és angol-kór, a bőr megbetegedései és furunkulózis eseteiben a mindig kellemes hatású természetes „Ferenc József” keserűviz az emésztésatornát alaposan kitisztítja s a gyomor és belek működését hirtelen szabályozza.**

SPORT.

Folyó hó április 5-iki BSE—BTSE bajnoki mérkőzés.

A Bajai Turul S. E. intézősége tisztelttel értesíti a n. é. közönséget, hogy a vasárnapi derbit a Magyar—Osztrák mérkőzésre való tekintettel 3 órakor kezd Annak dacára, hogy a mérkőzés így 4:30 kor befejezést nyer, a 4:45 perchor kezdődő rádió leadást a sportpályáról közvetíteni fogja, hogy ezzel is módot nyújtson a rádióval nem rendelkező sportbarátoknak a mérkőzés meghallgatására.

Laptulajdonos:
Dr. KHEZY LEHEL.

Keresek a belvárosban
2 szobás összkomfortos lakást. Cim a kiadóban.

Üzletáthelyezés!

Értesítem a mélyen tisztelt vevőközönséget, hogy üzletemet március hó 1-től a városi székházba, a volt Blumberger-féle helyiségbe **helyeztem át,** ahol mélyen leszállított árlakon fogok továbbra is árusítani.

Mély tisztelettel
Welchner Lőrinc
rőfiskereskedő.

14.466/2au. 936.

Hirdetmény.

Baja thj város adóhivatala közhírré teszi, hogy köztartozások fejében lefoglalt és a városi raktárba beszállított és a második árverésen el nem adott butorok, képek, könyvek, rádiók, redikül, fallasztómintalapok, sablonok, sőraparát, szőcsvarrógépek, baromfikeltetőgépek, festékárúk, autók, baroszlordok stb. zálogtárgyak 1936. április hó 4-én d. e. 9—11 óráig szabadkézből fognak értékesíteni. A venni szándékozók jelentkezzenek a városi adóhivatal 24. számú helyiségében az eljáró végrehajtónál, ahol a vonatkozó ajánlatukat folyó évi április hó 4 napján d. e. 9 óráig írásban vagy szóban megtehetik.

Baja, 1936. évi márc. hó 31-én.

Városi adóhivatal.

HÁROMSZOBÁS LAKÁST

keresek mellek helyiségekkel.

Cim a kiadóban!

Csemege

szőlő vessző:

musc. Hamburg, musc. Mathiasz Jánosné, Erzsébet királyné emléke, Szőlőskertek királynője, Csabagyöngye stb. eladó. Cim a kiadóban.

CORSO

Vasárnap

fél 4, 6 este fél 9 órakor

3 órás műsor

Vihar afrika felett

Hatalmas dráma
10 felv.

Ezt követi:

A megtagadott asszony

Egy fiatal milliomos szerelmi regénye

Hiradó

URÁNIA

Szerda—csütörtök

Golgota

A történelem legcsodásabb misztériuma

Az örök fájdalom filmje

Főszerepben:

Harry Baur

3000 szereplő

Hiradó

VÉRTES Szénkereskedelmi Részvénytársaság

Bajai fiókja. Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

HÓFEHÉR

beremendi mész

Dunakavics kőpor falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti rak-
tárunkból minden mennyiségben h á z h o z szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében
kérje ajánlatunkat!

Ha szépen, jól és olcsón
akar öltözködni

ruháit csináltassa

Máté Lajos
férfi szabónál
(Sugovicapart).

Ejeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

márc. 30-tól ápr. 6-ig

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
GYARMATI EMIL
gyógyszertára.

legalkalmasabb ajándékot

Szabó Géza

puskaművesnél vásárolhat
Erzsébet királyné-utca 13.

2 éves szurkosnyár
fűz hasáb
akác ..
szil ..
kőris ..
és gömb
vegyes aprított
kemény tűzifa

DOROGI

sajtolt kokszt, tojás szén,
dió szén

raktárról a legolcsóbb napi
árban azonnal szállít

GRUNHUT és TÁRSA BAJA.
Telefon 160.

Saját termelésű tűzifa:

**2 éves
vágású**
I^a száraz

akác hasábfát
kőris ..
tölgy ..
szil ..
szurkos nyár hasábfát
fűz hasábfát
kemény gömbfát
lány ..

Házhoz szállítva száraz aprított akácfa 3'50
aprított tölgy és szilfa 3'20

a legolcsóbb napi árban házhoz szállítunk.

Eladás nagyban és kicsinyben.

Wiesel Sándor és Fia

fatermelők és tűzifanagykereskedők

Telefon: **BAJA** Telefon:
tűzifa telep 195. Haynald-u. 13. városi iroda 42.

Autóbusz menetrend

Mohács—Bácsalmás között.

2	4	km.	Állomások	1	3
6:45	17:30	—	ind. Mohács dunapart	érik ↑	6:10 16:50
7:00	17:45	6	Rika f. m.		5:55 16:35
7:10	17:55	10	Mohácsi iskola f. m.		5:45 16:30
7:20	18:05	14	Móriczpuszta f. m.		5:40 16:20
7:35	18:20	19	Nagybaracscai rév (átkelés)		5:20 16:00
7:50	18:35	20	Nagybaracska piactér		5:15 15:55
7:55	18:40	23	Csátaljai vasútállomás		5:05 15:45
8:00	18:45	24	Csátalja községháza		5:00 15:40
8:15		32	Gara községháza		15:25
8:20		33	Gara vasútállomás		15:20
8:30		37	Gara községhatár f. m.		15:10
8:50		45	Bácsborsód (Pollák vendéglő)		14:50
9:00		48	Bácsbokod vasútállomás		14:40
9:05		49	Bácsbokod községháza		14:35
9:15		53	Bácsbokod községhatár f. m.		14:25
9:40		63	Bácsalmás Réfl vendéglő		14:00
9:45		65	érik. Bácsalmás vasútállomás	ind.	12:50

A járatok menetrendszerű pontossággal közlekednek, de esetleges késésért vagy a járat elmaradásáért felelősséget nem vállalok.

Szujer János autóbusz vállalat
CSÁTALJA 70.

A Máv. menetrend:

Érkezés óra perc	Honnan?	Indulás		Hová?
		óra	perc	
7 09	Gara	4	40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5	19	Gara
7 32	Hercegszántó	5	20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5	31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8	15	Ujdombóvár, Sárbogárd, Budapest
13 10	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10	35	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9	50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 20	Ujdombóvár	14	21	Bátaszék, Ujdombóvár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14	25	Hercegszántó
18 03	Gara	14	29	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14	48	Gara
18 30	Bpest, Kiskunhalas	15	55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
19 58	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	18	50	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 25	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	22	00	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbogárd	22	01	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.